



ஈ.என் .டீ .எல் .எவ் கும்பலும் நடத்திய (இந்தியா) அரசியல் தனே நிலவ வரநீ டித்த, அவர்களின் ஜனநாயக கபித்து இன்று நொருங் கிப்போய் விட்டது. அக்காலத்தில் கருணா ஊர் உலகத்தகை கொள்ளையடித்த கொள்ளைப் பணத்தின் ஒருபகுதியைப் பெற்றே, ரீ .பீ .சீ 'ஜனநாயகம்' பசீயதை இன்று கருணா-பிள ளையான கும்பல் அம்பலமாக கியுள்ளது. இன்று ஒருவரை ஒருவர் பரம எதிரியாகவும், பரஸ்பரம் அவதூறகை கட்டமகை கும் 'ஜனநாயகத்தையே அவர்கள் தமது அரசியலாக சயெகின றனர்.

தனே க் கும்பல், ஆனந்தசங்கரி முதல் புளட் கும்பல் வரயிலான எடூபிடி 'ஜனநாயகம்' பசீ நூறுகின்றது. எல்லாம் இலங்கையில் இயங்கும் கபிலிக் கும்பல்களின் பினாமிகள் என்பது, இந்திய இலங்கை ஏகாதிபத்திய அரசியல் ஏஜண்டுகள் என்பது வளெிப்படயானது. மக்களுக்கனெற ஒரு சயாதீ னமான மக்கள் அரசியலை என்றும் இவர்கள் வதைத்து கிடயாது. இவர்கள் பசீய 'ஜனநாயகம்' என்பது, இலங்கை இந்திய கபிலிக் கும்பல்களைச் சாரந் து, தாம் பிழதைத்துக்கொள்ளும் சயநலத்தகை தாண்டியதல்ல என்பது இன்று வளெிப்படயாகி நிற்கின்றது.

இந்த வஷேதாரிகள் வளெிப்படயாக வளெுத்துப் போக, தசேம் நறெ இந்த கும்பலின் பின்னணியில் தனிமனித வக்கிரங்களை அள்ளிக் கொட்டுகின்ற அற்பகொசிப்புத் தளமாகியது. இலங்கை மக்களின் சொந்த விடுதலை பற்றியாரும் பசீவிடக் கபிடாது என்ற அபிப்படையில், அன்னிய உளவுத்துறகைகளின் திட்டமிட்ட அரசியல் தவேயுடன் தசேம் நறெ களமிறங்கியது.

தமக்கு கருத்து கிடயாது, அரசியல் கிடயாது என்று அறிவித்துக்கொண்டு, மக்களுக்கு எதிரான அரசியலுடன் விபச்சாரம் சயெதனர். இதையே கடந்தகால கருத்தற்ற இலக்கிய சந்திப்பும், கருத்தற்ற புலம்பயெர் சஞ்சிககைகளும் சயெதுவந்தன. இதன் மபிலம் அவர்கள் கருத்தின்றியே சதெது மடிந்தன.





தமிழ் மக்களின் அடிப்படையை உரிமையை மறுப்பதும், அனாதைத் தையும் புலியாக காட்டுவதும் இவர்களின் அரசியல் முகமே. தமிழ் மக்களுக்கு புலிகள் மறுக்கும் ஜனநாயக உரிமையைப் பற்றி தமக்கு ஏற்ப தாளம் போட்டு பச்சுவதும், அதனேரேம் அந்த மக்களின் அரசியல் உரிமைகளை மறுப்பதும், இவர்களின் மொத்த இழிவான அரசியலாகும். இந்த அரசியல் அடிப்படையில் இலங்கை இந்திய அரசின் ஏஜண்டுகளாக சயெலாற்றுகின்றனர். கபலிக் குழுக்களை ஜனநாயகவாதிகளாக காட்டிக் கொண்டு, நரேடி மற்றும் மறமைக அரசியல் தொடர்புகளை கொண்டவராக, புலியெதிர்ப்பு அரசியல் பொதுவாக மடிமறதை துக் காணப்படுகின்றது.

பரேனவாத அரசு தமிழ் மக்களின் அரசியல் உரிமையை மறுப்பதை கண்டும் காணாது நியாயப்படுத்திக் கொண்டு, அவர்களின் பின்னால் குலபைபுதே இவர்களின் அரசியல். மக்களின் அடிப்படையை அரசியல் உரிமையை நிராகரிப்பதில் இருந்து தான், இவர்களின் அரசியல் தொடங்கி முடிகின்றது. புலியை அடிப்படையாக வைத்துக் கொண்டு, அரசியல் வித்தை காட்டுவதே, இவர்களின் எதிர்ப்புரட்சி அரசியலாகும். இதற்காக மார்க்சியம் முதல் தலித்தியம் வரை, ஏன் இவர்கள் பச்சாத பொருள் கிடையாது.

இவர்கள் மக்களுக்கு வழிகாட்டியதும் வழிகாட்டுவதும் எதை? அவர்கள் சொந்த அடிமதைத் தனத்தையும் அற்புத்தனத்தையும் தான். பிள்ளையானின் வாலபை பிடித்ததோ அல்லது டக்கிளஸ்சின் வாலபை பிடித்ததோ, இது போன்றவர்களில் தொடங்கிக் கொண்டு தான் தமிழ் மக்கள் தமது விடுதலையைப் பெறமுடியும் என்கின்றனர். தமது சொந்த அடிமதைப் புத்தியை நியாயப்படுத்த, தமிழ் மக்கள் ஓடுக்கும் புலிகளின் பாசிசம் இவர்களுக்கு உதவுகின்றது. இதனைக் காட்டிக் கொண்டு, இலங்கை அரசின் அடிமைகளாக தமிழ் மக்கள் வாழ்வது தான், தமிழ் மக்களின் விடுதலை என்கின்றனர். புலியின் அடிமதைத் தனத்தில் இருந்து, பரேனவாத அரசின் அடிமைகளாக தமிழ் மக்கள் வாழ்வது தான், தமிழ் மக்களின் விடுதலை என்பதே புலியெதிர்ப்பு அரசியலாகும். இதற்கு வளியில் யார் எதை தான் முன் வகைகின்றனர்?





மக்களின் சொந்த விடுதலை என்பதை அடையாளம் காணவிடாது தடுப்பதே இவர்களின் அரசியல். இதன் மூலம் மக்களின் அடிப்படை உரிமைகளைப் பறிப்பது. பரேனவாதிகளின் திட்டமிட்ட சதித்தன்மையான தரேதலை, 'ஜனநாயகம்' என்று கபறி, ஊர் உலகத்தை ஏமாற்றி பிழைப்பது, அதற்கு ஏற்ற அரசியல் ஆலோசனைகளை வழங்குவது, இதற்கு ஏற்ப பிழைத்துக் கொண்டு, சொந்த வாழ்வை வளப்படுத்துவது. சட்டவிரோத கடத்தல், கப்பம், கொலைகளை நடத்த உதவுவது. வடக்கு மக்களுக்கு எதிராக, கிழக்கு மக்களை உருவாக்குவது, முஸ்லீம் மக்களை எதிரியாக்கி, கிழக்கு அரசியல் பசேரி அரசியல் பிழைப்பு நடத்துவது, சிறுவர்களை ஆயுதபாணியாக்கி, தம்மை பாதுகாப்பது. அவர்களின் பாதுகாப்பில் அரசியல் ஆலோசனை வழங்குவது.

(வடக்கு – கிழக்கு) மக்கள், இவர்களின் அடிமைகளாக வாய்ப்பொத்திக் கிடப்பதுதான் இந்த 'ஜனநாயக'த்தின் உச்சம். இனவாதம், பிரதேசவாதம், சாதிவாதம் என்று பல வகையில் தம்மை நியாயப்படுத்துதிக் கொள்ள, மக்களை பிளப்பதே இவர்களின் அரசியல் உத்தி.

000000 000000000000 000000000000 000000000000

புலம்பெயர் தலித்தியம் இன்று சந்திக்கு வந்துள்ளது. தலித் ஏற்பாட்டாளர்களில் இந்த ஞானம் முக்கியமானவர். பாவம் தலித் மக்கள். தலித் மக்களின் பெயரில் அரசியல் பிழைப்பு நடத்தப்பட்டதை, ஞானத்தின் இன்றைய நிலை எடுத்துக் காட்டுகின்றது. தலித்தியம் மற்றையை ஏற்பாட்டாளர்களின் கள்ள மெளனம், இதற்கு எதிராக கருத்துரைக்காத அவர்களின் தலித்தியமும், இதன் மலேமும் அம்பலமாகக்கின்றது.

தலித் மக்களகைக் கொண்டு பிளக்கும், இலங்கை அரசின் ஏற்பாடா தலித்தியம் என்ற களே வியை எம்முன் இது எழுப்புகின்றது. தமிழ் மக்களுக்கு எதிரான பரேனவாத அரசின் ஒரு அரசியல் ஏஜண்டாக ஞானம் வளெவந்த பின்பு, தலித் ஏற்பாட்டாளர்கள் எந்த எதிர் வினையுமின்றி இருப்பது ஏன்? தலித் மக்களின் விடுதலை இவர்களின் நோக்கமல்ல என்பதையே, இது தளெவாக காட்டுகின்றது. இலங்கை அரசும் இது போன்ற சமீக பிளவுகளை தனது அரசியல் நோக்கில், நரேடியாகவும் மறமைமுகமாகவும், சுற்று வழிகளிலும் தொடர்ச்சியாக செய்து வருகின்றது. தலித்தியம் பற்றிய தளெவற்ற வளவளப்பு கோட்டை, தலித் ஏற்பாட்டாளர்கள் முன் வதைத்த போது, அதை நாம் அம்பலப்படுத்துதினோம்.

தலித் பசேவாரர்கள், இலங்கை அரசாங்கத்தலை இதன் பெயரில் கண்டிப்பது கிடையாது. ஏன் இவர்கள் கட்ட, இலங்கை அரசின் ஊடாக தலித் விடுதலை பற்றியே கனவா காண்கின்றனர். புவியொழிப்பு போல் இதுவும், இலங்கை அரசின் ஊடாக தீர்வு என்று, அதே சககரத்ததை தான் உருட்டுகின்றனர்.

இப்படி தமிழ் மக்கள், தலித் மக்கள், கிழக்கு மக்களின் விடுதலை எல்லாம், இலங்கை அரசின் கையைக் காலபை பிடித்து சாதிக் கும் அரசியல் விடயமாகிவிட்டது. அதை 'ஜனநாயக' மாக காட்டி செய்யும் அரசியலோ, மொத்தத்தில் மக்கள் விரோத அரசியல் தான்.

Written by பி.இரயாகரன்

Sunday, 04 May 2008 17:21 - Last Updated Thursday, 02 April 2009 06:10

---